

高招志愿填报结束 明天开始录取

□记者 田秀忠

本报讯 7月6日,记者从市教育考试中心获悉,专科提前批、高职高专批、体育专科、艺术类专科志愿填报7月6日18:00结束,这也意味着2023河南高招所有批次志愿填报结束。志愿填报结束后,录取工作将于7月8日开始。

按照要求,同一高校、同一学历层次、同一招生类型的招生计划在同一省(区、市)原则上应安排在同一批次录取。高校中外合作办学专业须与高校在同一地区招生的其他专业安排在同一批次录取。除军事、公安、飞行学员、公费师范生、优师专项、农村订单定向医学生、部分艺术体育专业、航海类等艰苦专业、全国重点马克思主义学院的马克思主义理论专业以及其他经教育部批准的特殊高校(专业)、有关高校综合评价招生等教育部规定可安排在提前批次录取的情况外,其余高校和专业一律不得安排在提前批次录取。

录取工作分批进行,依次为本科提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、专科提前批和高职高专批。

强基计划在录取工作全面开始前按照高校提供的拟录取名单办理录取手续。军队招飞安排在本科提前批之前录取。如军队招飞未被录取,考生仍可参加提前录取批次的军队、公安、司法、民航等院校的录取。

本科提前批录取的院校或专业为:体育类、军队院校、公安类(本、专科专业)、司法类(本、专科专业)、飞行学员、航海类本科专业、国家公费师范生、国家优师专项、地方公费师范生本科专业、免费医学定向就业类、全国重点马克思主义学院的马克思主义理论专业,经批准实行综合评价模式招生等教育部规定可安排在提前批次录取的高校或专业。

国家专项计划本科批安排在本科提前批结束后、本科一批开始前录取;地方专项计划本科批安排在本科一批结束后、本科二批开始前录取;特殊类型招生

志愿在本科一批之前投档录取。

本科一批录取的院校或专业为:“双一流”建设高校和经我省批准的高校本科专业。本科二批录取的院校或专业为:除参加本科提前批和本科一批录取的院校和专业之外的其他高校本科专业。

专科提前批录取的院校或专业为:有特殊要求的专科专业。

高职高专批录取的院校或专业为:其他无特殊要求的普通类专科专业。

艺术类本科录取依次为艺术本科提前批、艺术本科A段、艺术本科B段。原则上,经教育部批准的独立设置的本科艺术院校(含部分艺术类本科专业参照执行的高校)、可不编制分省计划的高校以及“双一流”建设高校的艺术类本科专业参加艺术本科提前批录取;艺术本科提前批以外的公办高校和经我省批准的高校的艺术类本科专业参加艺术本科A段录取;独立学院、民办院校的艺术类本科专业参加艺术本科B段录取。

鹰城今起开启“晴热晒”模式

气温一路走高
部分地区41℃!

□记者 牛超

本报讯 7月6日,记者从市气象台获悉,今天起至7月10日,我市开启“晴热晒”模式,最高气温38℃,部分地区可达39℃到41℃。市民外出要注意防暑防晒。

6日,太阳隐去了光芒,微风吹拂,天气凉爽,不时还有阵雨来“凑个热闹”。炎炎夏日,这种天气格外珍贵。据气象专家介绍,根据最新气象资料分析,受大陆暖高压脊和地面暖气团控制,预计7日至10日我市将有持续晴热高温天气。全市最高气温达38℃,部分地区可达39℃到41℃。

气象专家提醒市民,由于本轮高温过程持续时间长,高温中暑气象风险高,应尽量避免午后高温时段户外活动,户外作业请及时补充水分,做好防暑降温,注意防范热射病的发生;驾车出行注意防范高温爆胎等交通事故。

学生暑期生活已逐步开启,外出游玩时,切忌游野泳,不宜在烈日下暴露太长时间。建议合理使用空调,温度最好不要低于26℃,要经常开窗通风换气。

具体预报如下:

7日,白天到夜里,晴天间多云,偏南风3级到4级,26℃~37℃。8日,晴天间多云,偏南风3级到4级,26℃~38℃。9日,晴天间多云,27℃~38℃。10日,晴天到多云,27℃~37℃。

2023世界人工智能大会在沪开幕



7月6日,在达闼展位,人形机器人进行“千手观音”表演。

当日,2023世界人工智能大会在上海世博中心拉开帷幕。本届大会主题是“智联世界 生成未来”。大会除了举办科学前沿和产业发展全体会议以及主题论坛等活动外,还有超400家参展企业在世博展览馆5万平方米主展览区内展示包括大模型、芯片、机器人、智能驾驶等领域的科技成果。

新华社记者 王翔 摄

新闻短波

●7月4日,新华区矿工路街道培新街社区联合中国平煤神马二矿、市四十二中开展了以“追随先辈足迹,不忘初心跟党走”为主题的研学活动。(牛超)

●7月6日上午,新华区矿工路街道开展安全生产“五进”活动,邀请专业人员对辖区养老机构、物业公司和“九小”门店负责人进行安全知识和日常急救知识培训,并向居民发放家庭消防安全知识手册和凉扇。(牛超)

■广告

23.22亿元! 双色球奖池持续走高

7月4日,福彩双色球游戏第2023076期开奖,全国共中出一等奖8注,内蒙古1注,辽宁1注,安徽1注,山东4注,广东1注。开奖后奖池金额达到23.22亿元,创造了自2003年上市以来的最高奖池纪录。

双色球游戏是福利彩票自主研发的第一个全国统一游戏规则、统一开奖、共用奖池的电脑彩票游戏。2003年2月16日上市发行后受到广大购彩者的喜爱,有着“彩市航母”的美誉。

上市后,双色球游戏奖池金额也牵动着无数购彩者的心。仅仅上市8个月,在2003年10月23日双色球奖池便突破了1亿元大关!当年销量也达到了28亿元,为开启新征程奠定了坚实的基础。

双色球游戏上市之初,便把一等

等奖奖金定位在每注500万元,除了大奖大以外,还具有小奖易、小奖多的特点,使广大购彩者在助力公益、实现大奖梦想的同时,还能获得更多的乐趣。

双色球的独特魅力吸引购彩者关注,2004年奖池资金连续56期保持在1亿元以上;2011年6月26日,双色球奖池首次突破5亿元大关;2012年5月27日,双色球奖池首次达到10亿元!从5亿元增长至10亿元,历时不到1年。

2007年,中国福彩中心推出了亿元派奖活动以回报彩民,也就是在这一年的派奖活动中,诞生了中国彩市首个亿元大奖,甘肃彩民中得11.3亿元巨奖。如今,亿元派奖活动已成为福利彩票回报购彩者的重要平台,奖金

金额从12亿元提高到12亿元,在社会公益事业作出贡献的同时,也为广大购彩者带来了更多欢乐和惊喜。截至2022年12月31日,双色球共中出亿元大奖38个,最高奖金金额5.7亿元。

今年以来,双色球游戏奖池金额也在6个多月的时间里,从16亿元一路攀升至23亿元,连续刷新历史纪录,向25亿元大关不断迈进。

截至2022年年底,双色球游戏已累计销售7981亿元,筹集公益金超过2831亿元,所筹集的公益金广泛用于社会公益事业,增进民生福祉。同时,双色球游戏也为无数人的生活增添了惊喜和快乐,带去了温暖和关爱,也让众多购彩者实现大奖梦。在热情的7月,双色球期待与你一起,为梦造福。

(朱梦楠 张焱)



福彩双色球

开奖啦



中国福彩
一起造福

理性购彩 量力而行